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B3zanMHO

obpaTHble Yncna




OnpepneneHue.

A Bbl 3TO 3HaNU?




Hanpumep.

Ecnn yMHOXWUTB 9/19 Ha 19/9, TO nony4mnTcH
1: 9/19*19/9=1,
3HAYUT ymcna 9/19 n 19/9




Hangem umncno, obpatHoe yucny 2 3/5

1. lNpeBpaTnM Halle YMCNO B HENPABUIBbHYIO
apobb: 2 3/5= 13/5.

2. 3HauuT, 0bpaTHbIM 2 3/5 6yaeT uncno
5/13.




Hanpem uncno, obpaTtHoe uncny 14

1.3anunwem ymncno 14 B Bmae
06blIKHOBEHHOU

“’::fg 32, npodn:14=14/1
--f;; "" & 2.Hanpem gpobb, obpaTHyto
Ll npo6u 14/1.

OTtBeT:1/14



[lpnBeT, pebsTa!
[TloMornTe noXxanyucrta MHE peLunTb
BOT TaKoe ypaBHeHue:3/4*x=1

» Y Hac npou3BeAeHne ABYX MHOXUTENEN 7
paBHO 1.A 4TO ganbLue?

» O yeM TO TaKOM Mbl CErogHsa roBOpU/IN Ha
ypoke! G

» [a, ToyHo! Mbl y3Hanm, 4YTo Npon3BeaeHme
[IBYX B3aMHO-0bpaTHbIX Yncen paBHo 1.

» 3HauuMT Mbl AO/MKHbI HAUTU YnCNo, obpaTHoe
yuncny3/4.

[1a, 310 Yncno 4/3.

3HaunUT HAAO0 YMHOXWUTb Ha 4/3,TO eCTb Ha
yucno obpaTtHoe yucny3/4.

OtBeT:x=1 1/3

vy



DOU3KYNbTMUHYTKA.

BcTanu Apy>KHO, NOTAHYNUCS,
I HaneBo NOBEPHYJINCH.

[locMOTpenu Ha 3aBoj, )
A Tenepb onsATb BRepea. &
HaKIOHUNNUCb, Cenu, BCTallu. 13

HOCKK rnaskaMmu gocrasnu. q
OTAoOXHYU? He yctanu? Ol Lea®
A Tenepb Ha MecTo CAab,

A Hy, oueHku nonydatb!!!



[lpoBepb TEeTpaab y CDpOCM

a) 3/9*3/9=1
6) 5/8*8/5=1
8) 8/3%3/8=1
r) 1=6/7*7/6 ;

9X, OHa TaK He NobUT yLIl/ITbR\" A=




[lourpaeM? YMHOXb 1 MOCTaBb
LIMDPbI MO NOPSAAKY.



YTO nony4ynnocn?

0,06 —E
0,0625 -1
0,07/5-Y
0,05-P
0,15-C

OtBeT: CYIEP, aTO MOE nmga!!!



Bbl MPOCTO MOJ104LbI!!!

[10 HOBbIX MaTeMaTUYECKNX OTKPbITUM!!!



